

29 марта в Орске прошли городские соревнования по гиревому спорту. Мы приняли в них активное участие и выставили таких студентов как Провальнов Евгений, Попенко Иван, Никитушкин Денис, ставших победителями. Вторые места достались Агееву Вячеславу и единственной девушке - красавице, представлявшей наш колледж - Бурумбаевой Яне. По итогам соревнований Индустриальный колледж занял 4 место: до призовой тройки не хватило совсем немного. Желаем нашим спортсменам не терять веру в себя и добиваться максимального результата. Подробный фотоотчёт вы, как всегда, можете найти в нашей группе ВКонтакте. Альбом под названием «Гиревики». Автор: Веденский Д., Шостак А.

